
Dezernat 5, 18.10.2023, 51-5235 

 
 

Antwort auf die Anfrage der CDU-Fraktion (Drucksachen-Nr. 
6883/2020-2025) vom 05.10.2023 für die Sitzung des Jugendhilfeaus-
schusses am 18.10.2023 
 
 

Thema: 
 
Wie viele Spielplätze in Bielefeld sind inklusiv? 
 

 
Frage: 
 
Welche und wie viele Spielplätze sind in Bielefeld bereits inklusiv und über welche speziellen 
Spielgeräte verfügen diese Spielplätze? 
 
Antwort: 
 
Die Anfrage wird nach Abstimmung mit dem Dezernat 3 wie folgt beantwortet: 
 
Es handelt sich um die folgenden sechs Kinderspielplätze (KSP): 
 

 KSP Alte Schmiede 12037 = Spiellandschaft mit Rampe 

 KSP Am Stiel 44044 = Wippe, Trampolin (wird noch installiert) 

 KSP Horstheider Weg 27022 = Karussell 

 KSP Südufer Obersee 23139 = Spiellandschaft mit Rampe 

 KSP Siegfriedplatz 15021 = Trampolin 

 KSP Sportpark Gadderbaum 65029 = Spiellandschaft mit Rampe 
 
Zusatzfrage 1: 
 
Wie sehen die weiteren Planungen im Bereich inklusiver Spielplätze für die Stadt Bielefeld 
aus? 
 
Antwort: 
 
Es liegen laut Dezernat 3 derzeit keine konkreten Projekte vor, in denen vorrangig inklusive 
Spielgeräte geplant sind. 
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